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математика 7-8 класс.



Задачи математического боя.

№1.Существуют ли два последовательных числа, сумма цифр каждого из которых делится на 13?
№2. Сестре вдвое больше лет, чем брату, когда она была в его нынешнем возрасте. Когда он будет в её нынешнем возрасте, им вместе будет 28 лет. Сколько сейчас лет сестре и сколько брату?

№3. Сколько должны весить каждая из 4 гирь, чтобы ими можно было взвесить на чашечных весах любой целый вес от 1 грамма до 40 граммов?

№4. Я отпил 1/6 чашечки кофе и долил её молоком. Затем 1/3 чашечки и долил её молоком. Потом я выпил полчашечки и опять долил её молоком. Наконец, я выпил полную чашечку. Чего я выпил больше: кофе или молока?

№5. В каждой клетке доски 4 на 4 лежит слива. Уберите 6 слив так, чтобы в каждом горизонтальном и каждом вертикальном ряду осталось чётное число слив.

№6. Сколькими нулями оканчивается произведение всех чётных чисел от 2 до 2010?
№7. В футбольном турнире участвовало 16 команд. Каждая команда сыграла с каждой по одному разу. Могло ли у каждой команды число побед оказаться равным числу её ничьих?

№8. На дне озера бьют ключи. Стадо из 183 слонов могли бы выпить озеро за один день, а стадо из 37 слонов – за 5 дней. За сколько дней выпьет озеро один слон.

№9. В кружке, где занимается Миша, более 93% участников – девочки. Чему равно наименьшее число участников?

№10. Летела стая одноголовых сороконожек и трёхголовых драконов. Вместе у них 648 ног и 39 голов. Сколько ног у дракона? 

Бой проводился для двух команд.
	Команда №1 «Левые»
	Команда №2 «Правые».

	Абрамов Владислав - капитан

Веселков Алексей

Лоханов Иван

Марычева Дарья – заместитель капитана

Пиотух Иван

Сапегин Глеб
	Буранова Александра

Груздев Никита

Зайцев Дмитрий – заместитель капитана

Квашин Владимир

Ощепков Андрей

Пащенко Николай

Рамазанов Радим

Шитов Егор - капитан
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Победили «Левые», самыми ценными игроками стали Абрамов Владислав и Марычева Дарья. 



Первый тур (10 минут; каждая задача оценивается в 6 баллов).

1.1. Решите уравнение: 1-(2-(3-(…(1998-(1999-(2000-х))…)))=1000.

1.2. Даны два равнобедренных треугольника, в каждом из которых есть сторона, длина которой равна 6 см, и угол, градусная мера которого равна 100о. Можно ли утверждать, что эти треугольники равны? Ответ нужно обосновать
1.3. Представьте число 2010 в виде дроби, числителем которой является девятая степень какого-то целого числа, а знаменателем – десятая степень какого-то целого числа.
Второй тур (15 минут; каждая задача оценивается в 7 баллов).
2.1. Вместо знаков * вставьте такие числа, чтобы равенство стало тождеством:  
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2.2. Даны десять точек, которые расположены в виде равностороннего треугольника (см. рис.). Зачеркните некоторые из данных точек так, чтобы нельзя было построить ни одного равностороннего треугольника с вершинами в оставшихся точках. Постарайтесь зачеркнуть наименьшее число точек.

2.3. Найдите значение числового выражения: 
[image: image2.wmf].
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Третий тур (20 минут; каждая задача оценивается в 8 баллов).

3.1. Докажите, что если число b является средним арифметическим чисел a и c, причём a>c, то выражение   ab+bc-ac-b2  принимает только положительные значения.
3.2. В треугольнике АВС проведены медиана ВМ и высота СН. Найдите длину стороны АС, если МН=10 см.

3.3. «Во время игры в шахматы у меня осталось фигур в три раза меньше, чем у соперника, и в шесть раз меньше, чем свободных клеток на доске, но всё равно я выиграл эту партию!» - сказал Винтик Шпунтику. «А у меня, в одной из партий, фигур осталось в пять раз меньше, чем у соперника, и в десять раз меньше, чем свободных клеток на доске, и всё-таки я сумел победить!» - в свою очередь рассказал Шпунтик. Чьему рассказу можно верить и почему?

В регате приняли участие три команды.

	Команда №1.
	Команда №2.
	Команда №3.

	Груздев Никита

Квашин Владимир

Ощепков Андрей

Пащенко Николай

Рамазанов Радим
	Абрамов Владислав

Веселков Алексей

Лоханов Иван

Пиотух Иван

Сапегин Глеб
	Буранова Александра

Зайцев Дмитрий

Марычева Дарья

Полубояринов Антон

Шитов Егор


Ни одна из команд не смогла выиграть, была объявлена ничья.
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Задания теста.
2.1. Угол между стрелками часов в 12 часов 20 минут равен:
(А) 82,5о;  (Б) 90о;  (В) 120о;  (Г) 110о;  (Д) 40о.
2.2. Пусть к!=
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. Для каждого натурального к>1 количество простых чисел среди чисел к!+2, к!+3,…к!+к равно:                   (А) 0;  (Б) 1;  (В) 2;  (Г) [к:2];  (Д) к-1.

2.3. На сторонах ВС и АD прямоугольника АВСD выбраны точки N и М, так что DМ:АМ=1:4, NВ:ВС=1:3. Отношение площадей четырёхугольников NСDМ и МАВN равно:

(А) 13:17;  (Б) 7:11;  (В) 3:5;  (Г) 19:21;  (Д) 17:27.

2.4. Продукция нефтеперерабатывающего завода была разлита по 640 одинаковым цистернам. Если бы в каждую цистерну входило на 10 тонн бензина больше, то их потребовалось бы на 80 меньше. Сколько тонн бензина было произведено?

(А) 38400;  (Б) 41600;  (В) 44800;  (Г) 48000;  (Д) 51200.

2.5. Числа а1, а2, а3,… образуют арифметическую прогрессию. Известно, что а4+а5+а6+…+а13+а14=110. Сумма а5+а13 равна:                (А) 18;  (Б) 19;  (В) 20;  (Г) 21;  (Д) 22.

2.6. На карточке написаны следующие утверждения, каждое из которых может быть истинным или ложным:

1) на карточке ровно одно утверждение ложно;  2) на карточке ровно два утверждения ложны;

3) на карточке ровно три утверждения ложны;  4) на карточке ровно четыре утверждения ложны.

Сколько ложных утверждений на карточке?

(А) 0;  (Б) 1;  (В) 2;  (Г) 3;  (Д) 4.

2.7. Сколько общих точек имеют графики функций у=
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и у=3-х?
(А) ни одной;  (Б) 1;  (В) 2;  (Г) 3;  (Д) бесконечно много.

2.8. В 2009 году объём добычи на двух шахтах относился как 2:3. В 2010 году объём добычи на первой шахте сократился на 40%, а на второй шахте вырос на 20%. На сколько процентов уменьшилась суммарная добыча  угля на двух шахтах?

(А) 2%;  (Б) 4%;  (В) 6%;  (Г) 8%;  (Д) 20%.

2.9. Укажите уравнение прямой, проходящей через точку М(-6;-6) и перпендикулярной прямой 
у=-х/3+2?

(А) у=3х+2;  (Б) у=х/3-4;  (В) у=-3х-18;  (Г) у=3х+12;  (Д) у=-х/3-8.

2.10. Найдите среднее арифметическое корней уравнения 
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(А) 9,5;  (Б) 6;  (В) 7;  (Г) 9;  (Д) 13.

С тестом успешно справились 13 учащихся, 2 учащихся не прошли испытание.
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	Планировали
	Выполнили

	Изучить следующие темы:

- индукция и дедукция;

- принцип математической индукции;

- операции и процессы;

- элементы теории графов.

Познакомиться с математическими соревнованиями:

- «чёрный ящик»;

- математическое тестирование;

- математическая регата;

- математическая драка;

- математический бой.
	- изучили теорию;

- приняли участие в открытии смены;

- провели три тура «чёрного ящика»;

- провели два очных тура математической регаты;

- провели два заочных тура математической регаты;

- принимали участие в интеллектуальной игре;

- провели математический бой;

- приняли участие в закрытии смены;

- подготовили отчёт.
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Предмет математики настолько серьезен, что полезно не упустить случая сделать его немного занимательным.

Б. Паскаль 

К делающему уроки сыну сзади подходит отец, гладит сына по голове:

- Старайся, сынок, крючки пиши аккуратнее.

- Это не крючки, папа! Это интегралы!!

Папа звонит к соседу:

- Вы сделали за сына домашнее задание по математике?

- Сделал

- Дайте списать...

В первом классе:

- Сколько будет дважды два?

- Четыыыыыреееее, - размазывая слезы.

- А почему ты плачешь?

- Хочуууу пяяаааать...

Шел урок геометрии.

- Кто решил задачу? - спросил Игорь Петрович.

Первым поднял руку Вася Рыбин.

- Великолепно, Рыбин, - похвалил учитель, - Пожалуйста, к доске!

Вася вышел к доске и важно сказал:

- Рассмотрим треугольник ABCD!

И все засмеялись!

Учительница: 

- Дети, сколько будет пять умножить на пять? Дети хором: 

- Семьдесят! 

- Ну, что вы, дети! Пятью пять будет 25... ну 26, ну 27, ну в крайнем случае 28, но никак не 70! 

Два школьника. Один говорит:
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- Уж не знаю, верить ли нашему учителю математики... Вчера он сказал, что 6+4=10, а сегодня, что 7+3 тоже =10...

"Учитель сказал, что я совсем не знаю математики и поставил мне в дневник какую-то цифру."




Учитель:

- А теперь я докажу вам теорему Пифагора.

Лентяй с задней парты:

- А стоит ли? Мы верим вам на слово.

Учительница объясняет детям деление. Написала на доске “2:2” и спрашивает:

- Дети, кто знает, что это означает?

- Ничья! - подскакивает с первой парты Женя.

На уроке математики учитель объясняет условие задачи: “Лестница строящегося дома имеет пять пролетов, каждый из которых состоит из 20 ступенек. Сколько ступенек надо пройти, чтобы попасть на последний этаж?”

- Все, - отвечает ученик.

Сын плохо учится и вечно твердит, что учитель к нему придирается. Наконец отец с сыном отправились в школу. Отец спрашивает учителя:

- Почему вы придираетесь к моему сыну?

- Придираюсь? Он же ничего не знает. Вот, посмотрите. Сколько будет трижды семь?

- Видишь, папа? Он опять начинает.

Учитель математики, заглянув в тетрадь ученика, был потрясен замысловатыми вычислениями:

- Один из нас сошел с ума, Сидоров!

На следующий день Сидоров кладет на стол конверт.

- Что в нем? - спрашивает учитель.

- Справка о том, что я не сумасшедший.

- Вот если ты нашел в правом кармане своих штанов три рубля, а в правом - два рубля...

- Значит, я надел чужие штаны.
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Заходит как-то один математик в гости к другому математику и видит, что тот забивает гвоздь в стену, но держит его шляпкой к стене.

- Слушай, да у тебя гвоздь от другой стены!

- Да нет, от этой, просто с другой стороны... 



	Муниципальное

общеобразовательное

учреждение

«ГИМНАЗИЯ №24»

г. КАЛУГИ

СЕРТИФИКАТ
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                                                 Настоящий сертификат подтверждает, что

	№ п/п.
	Фамилия и имя

учащегося

	1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.
	Груздев Никита

Квашин Владимир

Ощепков Андрей

Пащенко Николай

Рамазанов Радим

Абрамов Владислав

Веселков Алексей

Лоханов Иван

Пиотух Иван

Сапегин Глеб

Буранова Александра

Зайцев Дмитрий

Марычева Дарья

Шитов Егор


                    прошли обучение в летней школе одарённых детей «Интеллектуал» 

                    с 01 июня 2010 года по 15 июня 2010 года.
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